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НАКАЗ 

м. Львів 

Від     26.12. 2024р.                                                          № 
 
 
Про стан роботи  щодо запобігання 
дитячого травматизму у І семестрі 
2024/2025 навчального року       
  

 На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну 
середню освіту», законів України «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», 
«Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров'я», наказів МОН України від 
26.12.2017 № 1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з 
охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах 
і закладах освіти», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 № 
100/31552, від 16.05.2019 року №659 «Про затвердження положення про порядок 
розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освітнього процесу», 
листа МОН України від 08.05.2018 року №1/9-228 «Щодо проведення екскурсій та 
подорожей з учнівською та студентською молоддю», забезпечуючи реалізацію 
державної політики в галузі охорони дитинства, з метою профілактичної роботи з 
питань безпеки життєдіяльності та охорони життя і здоров’я учнів, запобігання всім 
випадкам дитячого травматизму під час освітнього процесу, канікул, у побуті. Дане 
питання щорічно розглядається на нарадах при директорові, педрадах, 
оперативних нарадах.     
           В ліцеї протягом І семестру 2024/2025 навчального  року проводилась 
цілеспрямована, спланована, систематична робота по профілактиці дитячого 
травматизму, формування у вихованців навичок безпечної поведінки, здорового 
способу життя. 
           Адміністрацією закладу здійснювався контроль за виконанням нормативних 
документів із запобігання дитячого травматизму, збереження життя та здоров’я 
учнів, створення безпечних умов для учасників освітнього процесу. 
           Увага приділялася формуванню здорового способу життя і навичок безпечної 
поведінки. У планах роботи класних керівників та вихователів відображена тематика 
бесід із запобігання всіх видів дитячого травматизму.  
Напередодні канікул з учнями  проводилися комплексні бесіди з усіх видів дитячого 
травматизму. 
           У е-журналі класними керівниками проведені вступні інструктажі. Ведуться 
журнали первинних, позапланових та цільових інструктажів. Розроблені і 
затверджені в установленому порядку загальношкільні заходи. Класні керівники 
систематично проводили бесіди з учнями з охорони життя і здоров'я, що теж 
відображено в е-журналі. Продовжувався системний і постійний контроль за 
проведенням зазначених бесід та інструктажів. Протягом семестру педагогічний 
колектив активно проводив роз'яснювальну роботу з батьками з питань 
профілактики травматизму дітей у побуті. 



             Учителі, які викладають предмети: «Основи здоров`я», «Фізична культура» 
мають календарні плани відповідно до методичних рекомендацій щодо викладання 
предметів . Учителем фізичної культури ведеться журнал реєстрації інструктажів з 
техніки безпеки.У закладі створені всі безпечні умови перебування дітей, 
організована система профілактичної роботи, призначено відповідального за 
організацію роботи з профілактики дитячого травматизму.  У ліцеї проводяться 
додатково бесіди за фактами нещасних випадків. З учнями, які відсутні на заняттях, 
проводяться індивідуальні бесіди, факт проведення, яких також фіксується в 
класних журналах. 
             За звітний період не було випадків виробничого  травматизму, під час ДТП. 
У вересні традиційно проводився місячник безпеки руху «Увага, діти на дорозі». 
Розроблено план  заходів з метою профілактики дорожньо  - транспортного 
травматизму. Були організовані   конкурси малюнків, вікторини з правил дорожнього 
руху. Традиційний День здоров`я проводиться у вересні, тиждень безпеки 
дорожнього руху у листопаді, тиждень безпеки життєдіяльності у грудні. 
              В ліцеї оформлені стенди з наочними матеріалами, які застерігають від 
будь-яких видів дитячого травматизму. В класах наявні куточки здоров`я. Класними 
керівниками проводяться бесіди і інструктажі щодо попередження дитячого 
травматизму при поїздках на автобусі, на  дорозі, під час навчальних екскурсій,  які 
фіксуються у журналі цільових інструктажів.   
Учитель фізичної культури  на початку занять дбає  про раціональну розминку, 
завдання якої – не лише розім’яти, розігріти м’язи, суглоби, зв’язки, але й 
підготувати весь організм до роботи з основних вправ заняття. З метою 
профілактики на уроках фізичної культури в школі дотримуються  індивідуального 
підходу до учнів, санітарно-гігієнічних вимог, не допускаються перенавантаження і 
перенапруження.  
             У ліцеї організовано чергування вчителів та учнів, яке здійснюється  за 
графіком. Питання чергування вчителів на перервах заслуховувалося на нараді при 
директорові.  
           Ведеться журнал реєстрації нещасних випадків з учнями. На батьківських 
зборах обговорювалися  питання попередження всіх видів дитячого травматизму 
під час канікул: правила безпеки з ВНП, користування газовими та 
електроприладами, профілактика отруєння та утоплення, протипожежна безпека, 
правила дорожнього руху, поведінки на залізниці, безпечна поведінка біля 
водоймищ  тощо.  Зазначено, що батьки несуть персональну відповідальність за 
життя і здоров’я дітей під час канікул та перебування дітей вдома. 
На підставі вищезазначеного 
  

НАКАЗУЮ: 

 1. Стан роботи з безпеки  життєдіяльності учнів та запобігання всіх видів 
дитячого травматизму вважати на достатньому рівні. 
2. Заступнику директора з виховної роботи М.Крохмальній: 
2.1. Дотримуватися вимог чинного законодавства при роботі з питань попередження 
всіх видів дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності учасників навчально-
виховного процесу в умовах воєнного стану. 
  Постійно 
2.2. Здійснювати постійний контроль за станом профілактичної роботи із 
запобігання всім видам дитячого травматизму. 
Постійно 
2.3. Вживати  заходів щодо недопущення травмування дітей під час освітнього 
процесу та у побуті. 



Постійно 
2.4.  Забезпечувати якісне проведення інструктажів з охорони праці, безпеки 
життєдіяльності з учасниками освітнього процесу. 
Постійно 
2.5. Аналізувати причини кожного випадку травмування учнів (вихованців) та 
визначати міру відповідальності посадових осіб із конкретними висновками. 
Постійно 
3. Класним керівникам та вихователям проводити інформаційно-
роз’яснювальну роботу із учнями  та батьками учнів з питань запобігання всім видам 
дитячого травматизму. 
Упродовж 2024/2025 навчального року 
3.1. Забезпечувати якісне проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності з 
учнями з використанням інформаційно-комунікативних технологій, з подальшою 
реєстрацією їх у е-журналах. 
Упродовж 2024/2025 навчального року 
3.2. Активізувати роботу з батьківською громадськістю з питань дотримання правил 
безпечної поведінки дітей в умовах воєнного стану, необхідності контролю за 
переміщенням дітей. 
Упродовж 2024/2025 навчального року 
3.3. З метою закріплення знань з правил дорожнього руху та правил безпечної 
поведінки у військовий час продовжити організацію тематичних конкурсів, вікторин, 
змагань, урізноманітнювати форми проведення виховних заходів. 
Упродовж 2024/2025 навчального року 
4. Педагогам школи працювати над підвищенням власного методичного рівня 
шляхом онлайн самоосвіти з питань безпеки життєдіяльності учнів.  
Постійно 
5. Контроль за виконанням наказу покласти назаступника директора ліцею  з 
навчально-виховної роботи М.Крохмальну. 
 
 
Директор ліцею                                             Валентина ЗВЕЖИНСЬКА 
 
 
З наказом ознайомлені: 
М.Крохмальна 
Г.Кулиняк 
З.Кучма-Сенищ 
І. Сітко 
А.Мохналь 
І.Корвач 
О.Токар 
Н.Грицишин 
Н.Боднар 
А.Терлецька 
Ю.Шевчук 
Л.Лущ 
Л.Блащак 
Л.Шпаргало 
О.Спільник 
Г.Русенко 
О.Яблонська 
М.Сивик 
Н.Станішевська 

В.Грицишин  
Н.Купчинська 
Н.Тихойко 
Б.Яцульчак 
Н.Яцків 
П.Демидюк 
Т.Богданова 
Л.Бенько 
В.Лисенко 
О.Луцик 
І.Комарницький 
Ю.Роман 
М.Воробей 
С.Осадець 
Р.Кацьора 
М.Древич 
Ю.Мелентьєв 
А Мудрак 
І.Ткачишин 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


